
15

12

13

11

14

10

Pos Qty U/M ItemName ItemNameDE Beschreibung DocumentNumber
10 1 pce bottom ring RST cpl Bodenring RST kpl V2A (1.4301) Schweißkonstruktion 1065813
11 1 pce side part outside left RST Seitenteil außen links RST Aluminiumkonstruktion + P5A 14.28mm (6-6-6); Klarglas; Kanten gesäumt 1064627
12 1 pce side part outside right RST Seitenteil außen rechts RST Aluminiumkonstruktion + P5A 14.28mm (6-6-6); Klarglas; Kanten gesäumt 1064634
13 1 pce doof leaf outs. ri. RST Türflügel auß. re. RST Aluminiumkonstruktion + P5A 14.28mm (6-6-6); Klarglas; Kanten gesäumt 1064645
14 1 pce doof leaf outs. le. RST Türflügel auß. li. RST Aluminiumkonstruktion + P5A 14.28mm (6-6-6); Klarglas; Kanten gesäumt 1064643
15 1 pce hood cpl Haube kpl Aluminiumkonstruktion + Stahlabdeckung 5mm (Eingang) + Aluminiumabdeckung 6mm (Gesamt) 1067168

System No: Project No: 

Product

Blasi GmbH
D-77972 Mahlberg

Manufacturing No

121-361814336

 

Reference

Weight 736.273 kg

Treatment

Material

General Tolerance

released

created

modified

Status

Basic

A1

1:10
Scale

<>

RST 180° cpl FG
RST 180°  kpl FG

-

co
py

rig
ht

 a
cc

or
di

ng
 to

 D
IN

 3
4

1068565_180362043  Sheet 1/11



 22
0 

Ha
ub

en
hö

he
 I

 27
50

 
Du

rch
ga

ng
sh

öh
e G

 30
14

 

 2800 
Haubendurchmesser Q

AA

Seitenteile

Türflügel

Vorderansicht RST

 1784 
Durchgangsbreite A

B
C

D

AP

A-A

 30
 

 49 

 15 

 3 

 6 

B (1 : 1)
Türdichtung TF RC3
EPDM 65° Shore A
1064548

Schutzblech MPV20
S235JR
1068722

R44 MPV Dichtprofil
EN AW-AlMgSi T66
1068511

Hauptschließkante

Glas Türflügel
P5A 14.28mm (6-6-6); Klarglas; Kanten gesäumt
1064528
Glas & Aluflachs verklebt mit 
Konstruktionsklebstoff Klebt+Dichtet
(Würth Art.-Nr. 0890100113)

Aluminiumflachs
EN AW-AlMg1
t=3mm
1069238
1069247

 25
 

 7 

 30 
 38 

 6 
 40

 

D (1 : 1)

Wandanschlussprofil
EN AW-AlMgSi T66
1064516
+
Dichtprofil ST
EN AW-AlMgSi T66
1067296

Stahlflach Wandanschluss
S235JRG2+C
1069081

ZK I-6kt DIN912 VP M5x16
9x im Abstand 332 mm

Glas Seitenteil
P5A 14.28mm (6-6-6); Klarglas; Kanten gesäumt
1064528
Glas & Aluflachs verklebt mit 
Konstruktionsklebstoff Klebt+Dichtet
(Würth Art.-Nr. 0890100113)

 30
 

 48
 

 14
,28

 

 15 

AP (1 : 1)
Nebenschließkante

R48 Abdeckprofil
EN AW-AlMgSi T66
1067940
+
Dichtprofil ST
EN AW-AlMgSi T66
1067296 

Aluminiumflachs
EN AW-AlMg1
t=3mm
1069221
1069238

Glas Seitenteil
P5A 14.28mm (6-6-6); Klarglas; Kanten gesäumt
1064528

LK-Bl DIN7981C VP 2.9x9.5
8 x Abstand 300 mm

Dichtprofil TF
EN AW-AlMgSi T66
1067297 

Glas Türflügel
P4A 14.28mm (6-6-6); Klarglas; Kanten gesäumt
1064520 
Glas & Aluflachs verklebt mit 
Konstruktionsklebstoff Klebt+Dichtet
(Würth Art.-Nr. 0890100113)

Gummiprofil 25er/65er
EPDM 65° Shore A
1067968

Aluminiumflachs
EN AW-AlMg1
t=3mm
1069238
1069247

Wandanschluss

Aluminiumflachs
EN AW-AlMg1
t=3mm
1069221
1069238

System No: Project No: 

Product

Blasi GmbH
D-77972 Mahlberg

Manufacturing No

121-361814336

 

Reference

Weight 736.273 kg

Treatment

Material

General Tolerance

released

created

modified

Status

Basic

A1

1:20
Scale

<>

RST 180° cpl FG
RST 180°  kpl FG

-

co
py

rig
ht

 a
cc

or
di

ng
 to

 D
IN

 3
4

1068565_180362043  Sheet 2/11



F

E

GG

Türflügel

Seitenteile

Vorderansicht RST

 80 

 50 

 15
 

 8  30 

I

I

F (1 : 1)

Verriegelungsspitze
C80
Hub = 30 mm
1066842

Stahlverstärkung RC3 mittig
S355J2G3 
1067697

Verriegelungsflach
V2A(1.4301)
1069062

Vorderansicht Verriegelung im Bodenring

 7,
5 

E (1 : 1) Mehrpunktverriegelung MPV20-02
verriegelt
Hub = 14 mm
1071293
+
Verriegelungsschlitten
S700MC s= 6mm
1071275

Verriegelungshaken
S235
1074200 / 1074202

6kt-Schr DIN6921 VP M6x25

Vorderansicht Verriegelung in der Haube

H

G-G
Unteransicht Deckenbleche

 4 

H (1 : 1)

Abdeckprofil
EN AW-AlMgSi T66
1064467 

Glas Türflügel
P5A 14.28mm (6-6-6); Klarglas; Kanten gesäumt
1064520 

Unteransicht Hauptschließkante

Aluminiumflachs
EN AW-AlMg1
t=3mm
1069251
1069238

J

I-I

 40
 

 60 
 18 

 4 

 35
 

J (1 : 1)
Stahlflach 40x4
V2A(1.4301)
1068830

Stahlrohr 60x40x3
V2A(1.4301)
1068830

Bodensichel
V2A(1.4301)
1068822

Seitenansicht im Schnitt Verriegelung im Bodenring

System No: Project No: 

Product

Blasi GmbH
D-77972 Mahlberg

Manufacturing No

121-361814336

 

Reference

Weight 736.273 kg

Treatment

Material

General Tolerance

released

created

modified

Status

Basic

A1

1:20
Scale

<>

RST 180° cpl FG
RST 180°  kpl FG

-

co
py

rig
ht

 a
cc

or
di

ng
 to

 D
IN

 3
4

1068565_180362043  Sheet 3/11



KK

MM

Seitenteile

Türflügel

Vorderansicht RST

L

K-K

 17
 

2 x  10,5 durch
 11,5 X 90°, ObenL (1 : 1)

Stahlflach 50x5 über ges. Türflügellänge
C45k
1064989

Verriegelungsflach
V2A(1.4301)
1069062

Verriegelungsspitze
C80
Hub = 30 mm
1066842

Draufsicht Verriegelung im Bodenring

Aushebesicherung an Bodenring 
und Türflügel geschweißt

N

N

M-M

O

N-N

 
69

 

O (1 : 1)
Seitenansicht Verriegelung in der Haube

Verriegelungshaken
S235
1074200 / 1074202

Mehrpunktverriegelung MPV20-02
verriegelt
Hub = 14 mm
1056999

Halteblech MPV20-02
S355J2G3
t = 3 mm
1069615

4xSK I-6kt DIN7991 VP M8x20

4xAushebesicherung Türflügelfahrwagen
1071074
Aluflach 100x20 L=220
Befestigung je 2x ZK M6x12

1xAushebesicherung Türflügelfahrwagen
1072197
Aluflach 140x20 L=220
2x ZK M6x12

System No: Project No: 

Product

Blasi GmbH
D-77972 Mahlberg

Manufacturing No

121-361814336

 

Reference

Weight 736.273 kg

Treatment

Material

General Tolerance

released

created

modified

Status

Basic

A1

1:20
Scale

<>

RST 180° cpl FG
RST 180°  kpl FG

-

co
py

rig
ht

 a
cc

or
di

ng
 to

 D
IN

 3
4

1068565_180362043  Sheet 4/11



Q

Q
S

S

Draufsicht RST

R

Q-Q

R (1 : 2)

5xVerbindungsplatte
DD12
t = 4 mm
+
2x SK I-6kt DIN7991 VP M5x16
+
1xZK I-6kt BN1392 VP M6x12
mit Nutenstein

P1440 Tragprofil aussen
EN AW-AlMgSi T66
1064448

Seitenteilbefestigung an der Haube

T

S-S

P

Rückansicht RST

Türflügel

Seitenteile
P (1 : 1)

6xSK I-6kt DIN7991 VP M6x10

Sockelprofil innen ST
EN AW-AlMgSi T66
1064561

3xSK I-6kt DIN7991 VP M6x35
im Abstand 466 mm

Bodenprofil ST
EN AW-AlMgSi T66
1064567

Seitenteilbefestigung am Bodenring

T (1 : 2)Fahrwagen Türflügel
1065212
1064896

2xLaufwagenanschlag
PE-UHMW Schwarz
1065208

Türflügelaufhängung
DD12
+
Anschlag Türflügel
S235JR
1061953

ZK I-6kt DIN912 VP TU M5x10

Türflügelbefestigung an den Fahrwagen

System No: Project No: 

Product

Blasi GmbH
D-77972 Mahlberg

Manufacturing No

121-361814336

 

Reference

Weight 736.273 kg

Treatment

Material

General Tolerance

released

created

modified

Status

Basic

A0

1:20
Scale

<>

RST 180° cpl FG
RST 180°  kpl FG

-

co
py

rig
ht

 a
cc

or
di

ng
 to

 D
IN

 3
4

1068565_180362043  Sheet 5/11



 93° 

 2026 

Sicherungsblech
E295
t = 5 mm
1067843

Stahlbefestigungen
S235JR
t = 5 mm
1068246
1068272Befestigungswinkel Dachplatte

EN AW-AlMg1
t = 5 mm
1065956

Draufsicht RST (3teilige Haubenabdeckung ausgeblendet)

Winkel Sicherungsblech Eingang
E295
t = 5 mm
1067848

U

U

3teilige Haubenabdeckung
EN AW-AlMg1
t = 6 mm
1067852

Draufsicht RST (3teilige Haubenabdeckung eingeblendet)

V
U-U (1 : 20)

V (1 : 1)

Sicherungsblech
E295
t = 5 mm
1067843

3teilige Haubenabdeckung
EN AW-AlMg1
t = 6 mm
1067852

Außenverschalung
EN AW-AlMgSi T66
1064449

2xLaufwagenanschlag
PE-UHMW Schwarz
1065208

P1490 Laufwagenprofil
EN AW-AlMgSi T66
1067701

Laufrolle RST

P1441 Laufschienenprofil
EN AW-AlMgSi T66
1064440

System No: Project No: 

Product

Blasi GmbH
D-77972 Mahlberg

Manufacturing No

121-361814336

 

Reference

Weight 736.273 kg

Treatment

Material

General Tolerance

released

created

modified

Status

Basic

A1

1:10
Scale

<>

RST 180° cpl FG
RST 180°  kpl FG

-

co
py

rig
ht

 a
cc

or
di

ng
 to

 D
IN

 3
4

1068565_180362043  Sheet 6/11



W

W

Y

Unteransicht RST ohne Deckenbleche ohne Bodenring

X

W-W

 11
 

 50 

 10
 

 7,
5 

 220 

 32 

X (1 : 1)

4xAushebesicherung Türflügelfahrwagen
1071074
Aluflach 100x20 L=220
Befestigung je 2x ZK M6x12

1xAushebesicherung Türflügelfahrwagen
1072197
Aluflach 140x20 L=220
2x ZK M6x12

2xZK M6x12
+
Nutenstein

P1440 Tragprofil innen
EN AW-AlMgSi T66
1064458

P1128 Sockelprofil oben TF
EN AW-AlMgSi T66
1064534

 21° 

 35° 

 404 

 675 

AM

Y (1 : 5)

5xAushebesicherung Türflügelfahrwagen
1071074
Aluflach 100x20 L=215
Befestigung je 2x ZK M6x12

 2 

AM (1 : 2)

System No: Project No: 

Product

Blasi GmbH
D-77972 Mahlberg

Manufacturing No

121-361814336

 

Reference

Weight 736.273 kg

Treatment

Material

General Tolerance

released

created

modified

Status

Basic

A1

1:20
Scale

<>

RST 180° cpl FG
RST 180°  kpl FG

-

co
py

rig
ht

 a
cc

or
di

ng
 to

 D
IN

 3
4

1068565_180362043  Sheet 7/11



ZZ

Seitenansicht von links

AA

Z-Z  165 
AB

AA (1 : 2)

Seitenteilanbindung Haube

5xVerbindungsplatte
DD12
t = 4 mm
+
2x SK I-6kt DIN7991 VP M5x16
+
1xZK I-6kt BN1392 VP M6x12
mit Nutenstein

P1440 Tragprofil aussen
EN AW-AlMgSi T66
1064448

AB (1 : 1)

5xVerbindungsplatte
DD12
t = 4 mm
+
2x SK I-6kt DIN7991 VP M5x16
+
1xZK I-6kt BN1392 VP M6x12
mit Nutenstein

P1440 Tragprofil aussen
EN AW-AlMgSi T66
1064448

P1128 Sockelprofil oben
EN AW-AlMgSi T66
1064535

System No: Project No: 

Product

Blasi GmbH
D-77972 Mahlberg

Manufacturing No

121-361814336

 

Reference

Weight 736.273 kg

Treatment

Material

General Tolerance

released

created

modified

Status

Basic

A1

1:20
Scale

<>

RST 180° cpl FG
RST 180°  kpl FG

-

co
py

rig
ht

 a
cc

or
di

ng
 to

 D
IN

 3
4

1068565_180362043  Sheet 8/11



ACAC

Seitenansicht von links

AD

AC-AC

 168 

AE

AD (1 : 2)
Seitenteilanbindung Bodenring

AE (2 : 1)

7xSKM6x10

P1510 Sockelprofil innen
EN AW-AlMgSi T66
1064561

P1315 Bodenprofil
EN AW-AlMgSi T66
1064567

System No: Project No: 

Product

Blasi GmbH
D-77972 Mahlberg

Manufacturing No

121-361814336

 

Reference

Weight 736.273 kg

Treatment

Material

General Tolerance

released

created

modified

Status

Basic

A1

1:20
Scale

<>

RST 180° cpl FG
RST 180°  kpl FG

-

co
py

rig
ht

 a
cc

or
di

ng
 to

 D
IN

 3
4

1068565_180362043  Sheet 9/11



AF

AF

Seitenansicht von links

AG

AH

AF-AF

AG (1 : 1)

5xVerbindungsplatte
DD12
t = 4 mm
+
2x SK I-6kt DIN7991 VP M5x16
+
1xZK I-6kt BN1392 VP M6x12
mit Nutenstein

Seitenteilanbindung Haube

AH (2 : 1)

P1315 Bodenprofil
EN AW-AlMgSi T66
1064567

P1510 Sockelprofil innen
EN AW-AlMgSi T66
1064561

7xSKM6x10

P1510 Sockelprofil aussen
EN AW-AlMgSi T66
1064558

P1511 Klemmprofil
EN AW-AlMgSi T66
1064560

Bodenring
V2A
1065813

Seitenteilanbindung Bodenring

System No: Project No: 

Product

Blasi GmbH
D-77972 Mahlberg

Manufacturing No

121-361814336

 

Reference

Weight 736.273 kg

Treatment

Material

General Tolerance

released

created

modified

Status

Basic

A1

1:20
Scale

<>

RST 180° cpl FG
RST 180°  kpl FG

-

co
py

rig
ht

 a
cc

or
di

ng
 to

 D
IN

 3
4

1068565_180362043  Sheet 10/11



AI

AI

AN

AN

Vorderansicht RST

AJ

AI-AI

AJ (1 : 1)

P1440 Tragprofil aussen
EN AW-AlMgSi T66
1064448

P1441 Laufschienenprofil
EN AW-AlMgSi T66
1064440

3xTüraufhängung
+
2xZK M8x17
+
2xNutenstein groß

AO

AN-AN
AO (2 : 1)

Bodenring
V2A
1065813

Führungsflach
C45k
1064989

P1136 Führungsprofil
EN AW-AlMgSi T66
1067299

P1511 Klemmprofil
EN AW-AlMgSi T66
1064564

Aushebesicherung
mit Führungsflach und
Bodenring verschweißt

System No: Project No: 

Product

Blasi GmbH
D-77972 Mahlberg

Manufacturing No

121-361814336

 

Reference

Weight 736.273 kg

Treatment

Material

General Tolerance

released

created

modified

Status

Basic

A1

1:20
Scale

<>

RST 180° cpl FG
RST 180°  kpl FG

-

co
py

rig
ht

 a
cc

or
di

ng
 to

 D
IN

 3
4

1068565_180362043  Sheet 11/11



AA

B

A-A

Aussen: 
record CURVED 180° RC2 / RC3

Innen: 
record CURVED 180°

B (1 : 1)
Wandanschluss

Innen

Außen

Wandanschluss RC2

Unabhängiger Wandanschluss

Gebäudefassade

System No: Project No: 

Product

Blasi GmbH
D-77972 Mahlberg

Manufacturing No

Reference

Weight  kg

Treatment

Material

General Tolerance

released

created

modified

Status

Basic

A1

1:20
Scale

<>

recod CURVED 360° Fassadenanschluss

co
py

rig
ht

 a
cc

or
di

ng
 to

 D
IN

 3
4

record CURVED 360°  Sheet 1/1


	Blatt1
	Zeichenansicht1

	Blatt2
	Zeichenansicht2
	Schnittansicht A-A
	Detailansicht B (1 : 1)
	Detailansicht D (1 : 1)
	Detailansicht AP (1 : 1)

	Blatt3
	Zeichenansicht6
	Detailansicht F (1 : 1)
	Detailansicht E (1 : 1)
	Schnittansicht G-G
	Detailansicht H (1 : 1)
	Schnittansicht I-I
	Detailansicht J (1 : 1)

	Blatt4
	Zeichenansicht19
	Schnittansicht K-K
	Detailansicht L (1 : 1)
	Schnittansicht M-M
	Schnittansicht N-N
	Detailansicht O (1 : 1)

	Blatt5
	Zeichenansicht29
	Schnittansicht Q-Q
	Detailansicht R (1 : 2)
	Schnittansicht S-S
	Zeichenansicht35
	Detailansicht P (1 : 1)
	Detailansicht T (1 : 2)

	Blatt6
	Zeichenansicht9
	Zeichenansicht10
	Schnittansicht U-U
	Detailansicht V (1 : 1)

	Blatt7
	Zeichenansicht40
	Schnittansicht W-W
	Detailansicht X (1 : 1)
	Detailansicht Y (1 : 5)
	Detailansicht AM (1 : 2)

	Blatt8
	Zeichenansicht44
	Schnittansicht Z-Z
	Detailansicht AA (1 : 2)
	Detailansicht AB (1 : 1)

	Blatt9
	Zeichenansicht49
	Schnittansicht AC-AC
	Detailansicht AD (1 : 2)
	Detailansicht AE (2 : 1)

	Blatt10
	Zeichenansicht53
	Schnittansicht AF-AF
	Detailansicht AG (1 : 1)
	Detailansicht AH (2 : 1)

	Blatt11
	Zeichenansicht57
	Schnittansicht AI-AI
	Detailansicht AJ (1 : 1)
	Schnittansicht AN-AN
	Detailansicht AO (2 : 1)

	Blatt1 (1)
	Zeichenansicht1
	Schnittansicht A-A
	Detailansicht B (1 : 1)


